
Feuille soutien n° 12 

Exercice 1 

Soient A(5 ;7) , B( 2 ;4) et C(-1 ;3) 

1) Déterminer les coordonnées de E tel que 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 3𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

2) Déterminer les coordonnées de F tel que 𝐵𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −2𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

3) Déterminer les coordonnées de G tel que 𝐶𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

4) Déterminer les coordonnées de L tel que 𝐴𝐿⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 2𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

Exercice 2 

Soient A(1 ;3) , B(-3 ;4) et C(0 ;8) 

1) Déterminer les coordonnées de D tel que ABCD est un parallélogramme 

2) Déterminer les coordonnées de E tel que BECA est un parallélogramme 

 

 

 


